
Servicii de estimare a efortului de dezvoltare a funcționalităților dezvoltate prin Acordul Cadru pentru "Servicii de mentenanță, extindere și dezvoltare a Sistemului Informatic al APIA"

I.D.: 46037139

Documente participare:

- Caiet de sarcini servicii de evaluare efort functionalitati din 11 03 2020 - D pt. SEAP.doc
- Model Acord cadru - estimare efort - SD.docx
- Model Contract subsecvent - estimare efort - SD.docx
- FisaDate_DF1083064.pdf
- Formulare - estimare efort.docx
- Instructiuni catre Ofertanti - Estimare efort - SDC.docx
- DUAE_CERERE_65200.xml

Data publicarii	05.05.20	Coduri CPV	72223000-4
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	09.06.20	Pretul estimativ:	163.500,00 RON - 1.362.500,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-----------------------------------

Descriere: Servicii de estimare a efortului de dezvoltare a funcționalităților dezvoltate prin Acordul Cadru pentru "Servicii de mentenanță, extindere și dezvoltare a Sistemului Informatic al APIA", prin realizarea unei estimări a efortului de dezvoltare a funcționalităților și a timpului necesar pentru dezvoltare și punere în funcțiune. Descrierea contextului de prestare a serviciilor solicitate Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) a demarat o procedură de achiziție pentru atribuirea unui acord cadru de Servicii de estimare a efortului de dezvoltare a funcționalităților dezvoltate prin Acordul Cadru pentru "Servicii de mentenanță, extindere și dezvoltare a Sistemului Informatic al APIA" - acord cadru atribuit în conformitate cu Anunțul de participare publicat în SEAP cu CN1008697/05.02.2019, pe o perioadă de 36 luni (3 ani) în vederea desfășurării activității specifice proprii acesteia. Serviciile de estimare a efortului de dezvoltare a funcționalităților dezvoltate prin Acordul Cadru pentru "Servicii de mentenanță, extindere și dezvoltare a Sistemului Informatic al APIA", au ca scop realizarea unei estimări a efortului de dezvoltare a funcționalităților și a timpului necesar pentru dezvoltare și punere în funcțiune. APIA derulează în acest moment Acordul cadru pentru "Servicii de mentenanță, extindere și dezvoltare a Sistemului Informatic al APIA", acord cadru atribuit în conformitate cu Anunțul de participare publicat în SEAP cu CN1008697/05.02.2019. Una dintre componentele acestui Acord-cadru de servicii se referă la Servicii de dezvoltare software (analiză, proiectare, dezvoltare, implementare, instruire și asistență tehnică, management de proiect) care vor fi prestate în scopul dezvoltării sistemului informatic al APIA. Ca urmare a celor de mai sus rezultă că este necesară demararea unei proceduri pentru achiziția de Servicii de estimare a efortului de dezvoltare a funcționalităților dezvoltate prin Acordul Cadru pentru "Servicii de mentenanță, extindere și dezvoltare a Sistemului Informatic al APIA", prin acord cadru cu un singur operator economic, pentru o perioadă de derulare de 3 ani. Caietul de Sarcini conține atât cerințele generale ale APIA în vederea atribuirii acordului cadru, cât și estimări ale cantităților minime și maxime de servicii care vor face obiectul Acordului Cadru, precum și estimări ale cantităților minime și maxime de servicii care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent dintre cele ce urmează să fie atribuite pe durata acordului cadru. În consecință se impune realizarea unui contract cu un consultant extern independent, prin care să se realizeze furnizarea de servicii de asistență tehnică, care să cuprindă în principal următoarele activități: • Estimarea efortului necesar pentru realizarea dezvoltărilor software solicitate (cuantificat în zile-om, detaliat pe categoriile de personal); • Estimarea timpului necesar pentru realizarea dezvoltărilor solicitate, cu personalul alocat de dezvoltator proiectului. Prin implementarea acestui proiect, se doresc servicii care să conducă la fundamentarea corectă a costurilor și contractarea judicioasă a serviciilor de dezvoltare pentru extinderea sistemului informatic specific activităților pe care le desfășoară APIA (SI-APIA), în direcția gestionării fondurilor europene și naționale destinate sprijinirii agriculturii, astfel încât acesta să răspundă noilor cerințe care vor rezulta din modificarea procedurilor interne ale APIA și din modificările legislative naționale și europene. Specificitatea și cerințele tehnice ale fiecărei categorii de servicii sunt redată detaliat în caietul de sarcini. Durata acordului-cadru: Durata în luni: 36 de luni. Acordul cadru se va încheia cu un singur operator economic Calendarul estimativ de aplicare a procedurii de atribuire a acordului-cadru: Se estimează ca Acordul-cadru se va aplica în perioada: iunie 2020 - iunie 2023. Estimăm că se vor atribui între 1 și 6 contracte subsecvente pe an. Descrierea detaliată a serviciilor care se solicită a fi realizate, precum și cerințele tehnice ale serviciilor, sunt prezentate în Caietul de sarcini. Operatorii economici pot solicita clarificări cu un număr de 16 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va elabora și posta în SICAP răspunsul la toate solicitările de clarificări depuse în termenul de mai sus, în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.
